
Ayuntamiento de Móstoles 

CONVOCATORIA A LA SESIÓN ORDINARIA DEL 

PLENO DEL CONSEJO DE-DISTRITO 1 CENTRO 


Por la presente, y de conformidad con lo previsto en 
el artículo 163 del Reglamento organlco Municipal, 
aprobado por el pleno en sesión de 31 de marzo de 2005 
(BOCM de 29.04.05), y acuerdo del Pleno Municipal del 27 
de junio de 2.011, se le convoca a la sesión del pleno del 
consejo de Distrito 1 centro, que se celebrará en el Salón 
de Actos del Centro de participación ciudadana, ubicado en 
cl San Antonio nO 2, con carácter ordinario el próximo día 
7 de mayo de 2012, a 1as 19: 30 horas en prlmera 
convocato ri a y a 1as 20: 00 horas en segunda, con arreglo 
al siguiente: 

ORDEN DEL DÍA 

1.- Aprobación, si procede, del borrador del acta de la 
sesión ordinaria, celebrada el 5 de marzo de 2012 y de la 
sesión extraordinaria, celebrada el 28 de marzo de 2012. 

2.- Dación de cuenta de Policía Municipal de Barrio. 

3.- proposición presentada por los vocales vecinos del 
Grupo Municipal popular relativa a la plantación de flores 
de temporada en rotondas, medianas de cl Simón Hernández 
y Avda. de portugal, parque cuartel Huerta y parque Liana, 
así como jardineras colgantes en farolas de la zona 
centro. 
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4. - proposi ci ón presentada por los vocales veci nos del 
Grupo Municipal popular relativa a la reparación del tramo 
de acera, escalera y rampa de la Avda. Dos de Mayo nO 23 y 
nO 25, al lado del centro Mapfre y con vista a la cl Rio 
Tajuña. 

5.- proposición presentada por los vocales vecinos del 
Grupo Municipal Socialista relativa a un plan gradual de 
Is1as ECO1 ógi cas para aumentar el número de contenedores 
soterrados en el distrito. 

6.- proposición presentada por los vocales vecinos del 
Grupo Municipal Socialista relativa a instar a la 
concejalia correspondiente a que se hagan las gestiones 
oportunas para elaborar un plan de adecuación sobre pasos 
de cebra y asi facilitar el tránsito de las personas que 
tienen movilidad reducida o van en silla de ruedas. 

7.- proposición presentada por los vocales vecinos del 
Grupo Municipal Socialista relativa a la realización de un 
plan de remodelación integral del parque América y medidas 
inmediatas para acondicionar y mantener dicho entorno. 

8.- proposición presentada por los vocales vecinos del 
Grupo Muni ci pa 1 Soci al i sta re1ati va a que se dé cuenta al 
consejo del Distrito Centro de la relación de calles y 
zonas a las que se tiene pensado efectuar el Plan 
Intensivo de Limpieza anunciado por este Ayuntamiento. 

9.- proposición presentada por los vocales de la AA.W. 
Juan XXIII, re1ati va a 1 a recepci ón, cui dado y 
mantenimiento de los jardines de las comunidades de Avda. 
DoS de Mayo nO 62 y nO 64 por los servicios de parques y 
Jardines del Ayuntamiento. 
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10.- Ruegos y preguntas. 

Móstoles, 30 de abril de 2012. 

Fdo. : 
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